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5.8.2025 - | Krajský úřad Moravskoslezského kraje

Klimatická odolnost má své hrdiny a každý teď může dát hlas svému favoritovi. Do
letošního ročníku soutěže Adapterra Awards se přihlásilo 57 inspirativních projektů, které
reagují na dopady změny klimatu. Odborná porota vybrala 18 finalistů, kteří se nyní
ucházejí o vítězství v jednotlivých kategoriích. Dva z projektů se nacházejí v
Moravskoslezském kraji. O tom, kdo získá Cenu sympatie, rozhodují sami lidé v hlasování
na webu do poloviny října.

Nadace Partnerství ve spolupráci s odborným garantem Integra Consulting už posedmé oceňuje
nejlepší příklady, jak se v českých městech, obcích i krajině přizpůsobit měnícímu se klimatu. Letošní
výběr finalistů soutěže Adapterra Awards představuje škálu chytrých a užitečných řešení – od
revitalizovaných toků a mokřadů po zelené budovy a městskou zeleň. Projekty soutěží v kategoriích
Krajina, Budovy, Sídla a letošní speciální Opatření proti povodním.

Kino chladí a poskytuje relaxaci, do potoka se vrátil život

Porota uděluje také speciální ocenění, mezi něž patří Cena Moravskoslezského kraje. Do finále
postoupily i dva projekty z tohoto území. „Mezi letošními finalisty je revitalizace areálu bývalého
letního kina v Novém Jičíně. Místo chátrajícího areálu vznikla relaxační zóna s vodní plochou, která v
horkých letních dnech přispěje k ochlazení rozpáleného města. Z našeho kraje se do finále
probojoval také projekt revitalizace Rychtářského potoka u Budišova nad Budišovkou, který obnovil
přirozený charakter vodního toku a jeho nivy, podpořil biodiverzitu a zlepšil ekologické i
hydrologické funkce krajiny. Oba projekty jsou skvělým příkladem toho, jak promyšlené úpravy
veřejného prostoru a krajiny mohou výrazně zlepšit kvalitu života obyvatel i stav životního prostředí.
Právě taková řešení chceme podporovat a sdílet, nejen prostřednictvím soutěže Adapterra Awards,
ale i na portálu MiSeKlima.cz, který vznikl v rámci projektu LIFE COALA,” komentuje radní
Moravskoslezského kraje pro životní prostředí Pavel Staněk.

Rozhodovat bude odborná porota, slovo ale mají i lidé – i oni mohou až do 15. října vybrat projekt,
který je oslovil nejvíc. Vítěz veřejného hlasování získá Cenu sympatie a také odměnu 50 tisíc korun
od společnosti Deloitte, která je hrdým partnerem Adapterra Awards již třetím rokem. „Líbí se nám,
že nabízí dialog mezi veřejným a soukromým sektorem s cílem nalézat efektivní a udržitelná řešení
klimatické změny a že organizátoři neustále adaptují soutěž aktuálním výzvám. Zároveň kladou
důraz na kontinuitu budováním inspirativní databáze minulých projektů a jejich dopadu. Podporou
Ceny Sympatie se rádi podílíme na zapojení veřejnosti, což nám pomáhá pochopit, jaká témata
rezonují v širší komunitě,“ uvádí Tomáš Ráček, partner společnosti Deloitte a ambasador pro
spolupráci s Nadací Partnerství.

Také vítězové dalších kategorií obdrží finanční a věcné odměny v hodnotě až 50 tisíc korun díky
partnerům soutěže, kterými jsou také společnosti Heidelberg Materials, KIA a IVT tepelná čerpadla.

Registrujte se na konferenci. Právě nyní za letní cenu!

Tuto cenu i další vítězné projekty pořadatelé vyhlásí 4. listopadu na tematicky zaměřené konferenci v



Praze. I díky jejímu hlavnímu partnerovi Strabag se letos rozroste a poprvé nabídne celodenní
program! Zaměří se především na opatření proti povodním, s cílem představit nejefektivnější
způsoby ochrany životů a majetku. Těšit se můžete na přední odborníky, jako jsou Jakub Hruška,
Radim Tolasz, David Stránský a Ladislav Miko. Vstupenky za zvýhodněnou cenu lze zakoupit do 21.
září.

https://www.msk.cz/cs/media/tiskove_zpravy/tiskova-zprava-_-dva-projekty-z-moravskoslezskeho-kraj
e-postoupily-do-finale-adapterra-awards--ziskaji-diky-vam-cenu-sympatie---23679

https://www.msk.cz/cs/media/tiskove_zpravy/tiskova-zprava-_-dva-projekty-z-moravskoslezskeho-kraje-postoupily-do-finale-adapterra-awards--ziskaji-diky-vam-cenu-sympatie---23679
https://www.msk.cz/cs/media/tiskove_zpravy/tiskova-zprava-_-dva-projekty-z-moravskoslezskeho-kraje-postoupily-do-finale-adapterra-awards--ziskaji-diky-vam-cenu-sympatie---23679

